



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
двадцять третя сесія

Р І Ш Е Н Н Я

24 березня 2017 року

№ 115

Про внесення змін до Програми «Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2017 рік (із внесеними змінами)

Розглянувши звернення КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради, на підставі статей 71, 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2017 рік (із внесеними змінами), затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 23.12.2016 №4, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Пологівської
міської ради
24.03.2017 № 115

ПРОГРАМА

«Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2017 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне унітарне підприємство
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло-Сервіс»
Пологівської міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку за умови
співфінансування в розмірі 3% співвласників будинків.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 2 873 016,0 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Надзвичайно гострою проблемою житлового господарства міста залишається значний рівень зносу основних фондів, а отже необхідність обов'язкового виконання ремонтних робіт для приведення житлового фонду та інженерного обладнання у належний технічний стан.

На погіршення технічного стану житлового фонду в значній мірі впливають техногенні та екологічні навантаження, тому в місті гострою проблемою є ремонт покрівель і стінових огорожень, заміна комунікацій тощо.

Ліфти належать до вертикального транспорту підвищеної небезпеки і відповідно до вимог Державних стандартів їх експлуатація після закінчення 25-ти років призначеного терміну без проведення експертної оцінки заборонена.

Ліфтове господарство має високий ступінь фізичного і морального зносу. За практичної відсутності із заміни чи модернізації ліфтів зростає кількість ліфтів, технічний стан яких не дозволяє їх подальшої експлуатації.

Пріоритетним завданням влади є підтримка задовільного технічного стану житлового фонду

МЕТА ПРОГРАМИ:

Забезпечення виконання капітальних ремонтів об'єктів житлового фонду міста.

ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Забезпечення належних умов проживання в житлових будинках, запобігання процесам руйнування несучих елементів конструкцій та обладнання.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Відновлення експлуатаційних характеристик об'єктів житлового фонду та обладнання, поліпшення умов проживання.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ

до Програми «Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради»
на 2017 рік

№ п/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по вул. Єдності, 43 м. Пологи Запорізької області»	276 871,0
2	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Червоногвардійська, 46 в м. Пологи Запорізької області»	261 614,0
3	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Східна, 29 в м. Пологи Запорізької області»	250 000,0
4	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Калинова, 1- б в м. Пологи Запорізької області»	235 063,0
5	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Магістральна, 504 в м. Пологи Запорізької області»	293 766,0
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Східна, 21 в м. Пологи Запорізької області»	250 000,0
7	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Привокзальна, 19 в м. Пологи Запорізької області»	115 058,0
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Магістральна, 484 в м. Пологи Запорізької області»	100 000,0
9	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Магістральна, 486 в м. Пологи Запорізької області»	100 000,0
10	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Східна, 10 в м. Пологи Запорізької області»	193 299,0
11	Виготовлення проектно-кошторисної документації та	84 269,0

	виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Магістральна, 328 в м. Пологи Запорізької області»	
12	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Червоногвардійська, 58 в м. Пологи Запорізької області»	209 899,0
13	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Шкільна, 56 в м. Пологи Запорізької області»	80 000,0
14	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Магістральна, 507 в м. Пологи Запорізької області»	100 000,0
15	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт системи зливного водовідведення житлового будинку по вул. Пролетарська, 164 в м. Пологи Запорізької області»	132 038,0
16	Виготовлення та проведення експертизи проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт ліфтів житлового будинку по вул. Крупської, 166»	191 139,0
	Всього по програмі	2 873 016,0

Секретар ради

Л.А. Сова